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Sind deine Dozierenden für dich gut zu erreichen (per 
Mail / in der Sprechstunde)?

Eher ja Eher nein Ja Nein NA
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Bildungswissenschaft Ethnologie Gerontologie Psychologie Sport

Wie viele deiner Dozierenden ermöglichen es im Allgemeinen, Feedback zu ihrer Veranstaltung zu geben (z.B. 
ob das Format der Veranstaltung sinnvoll ist, ob die Powerpointpräsentationen (PPT) gut verständlich sind, ob 

Dozierende bei mit Sprache hinterlegten PPTs zu schnell sprechen ...)

Einige Keine Viele Wenige NA


